Ptiprava na souhrnny test - ZLOMKY

1) Porovnej zlomky:
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2) Secti, odecti (spravny vysledek je uveden v zakladnim tvaru!):
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3) Vyndsob, vyd¢l (spravny vysledek je uveden v zékladnim tvaru!):
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4) Vypocitej (spravny vysledek je uveden v zakladnim tvaru!):
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5) Vyftes rovnici a proved’ zkousku:
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6) Zjednodus (spravny vysledek je uveden v zédkladnim tvaru!):
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7) Milan jel na zavody. Z domu odesel v 7 hodin. Cesta na nadrazi mu trvala %hodiny,

vlakem jel 1% hodiny a pak $el 20 minut pésky. V kolik hodin pfisel na stadion?



